

XV



In intimpinarea ANIVERSARII REPUBLICII

AU ÎNDEPLINIT PLANUL ANUAL

Manifestări cultural-artistice

In regiunea Oltenia au avut loc... manifestări culturale...

Colectivul Uzinelor „INFRAȚIREA” din ORADEA a raportat îndeplinirea...

Sondorii Trustului de foraj Tg. Jiu, muncitorii Combinatului de zahăr și ulei Oltenia...

(Agerpres)

Sărbătoarea tineretii la Ploiești

Băieți și fete, elevi ai celor 17 școli medii, profesionale și tehnice...

Felicitându-i în numele comitetului orașenc...

N. BARBU I. TEOHARIDE

(Agerpres)

S-a încheiat

Intrecerea formațiilor artistice de amatori din Capitală

Duminică s-a încheiat intrecerea formațiilor artistice de amatori din Capitală...

și recitatori artistici. Cele 384 formații finaliste...

(Agerpres)



Pe terasa instalatilor scrie: „Fabricat în R.P.R.” Locul unde forează — Oltenia...

TINERII HUNEDORENI SE PREGĂTESC PENTRU ANUL NOU

Și în centrele industriale din regiunea Hunedorea...

La Hunedorea, Petroșani, Lupeni, Brad, Deva...

(Agerpres)

Două jubilee

Populară de muzică și spectacolelor au fost prezentate în mediul rural...

căminele culturale din regiunea Hunedorea...

(Agerpres)

Gaudeamus igitur

Nu pot să mă gândesc la anul studenției mele, de mult apuse...

de Aurel Baranga „Nu plătești taxa, nu intri la cursuri...”

comandarea se bucurăm de anul tineretii noastre...

Scînteia tineretului

Organ Central al Uniunii Tineretului Muncitor

Anul XVIII, seria II nr. 4234 4 PAGINI — 20 BANI Marti, 25 decembrie 1962

Fier vechi oțelariilor patriei

Tot mai multe organizații U.T.M. și de pionieri din regiunea Dobrogea...



Sărbătoarea majoralului la Oradea. Din partea comitetului orașenc...

La statul legumicultorilor

Îmbrățișat de soare, climă mai blândă decât în alte regiuni...

de 47.000 de tone de legume totale în 1962...

inonale și orașenești, specialiști din instituțiile de cercetări...

distanță de 50 de cm între rânduri și 30 de cm între plante...

Insemnări de la consfătuirea pe țară organizată la Arad

ce a fost ales Aradul ca loc de întâlnire...

dită de colectivității din alte regiuni ale țării...

Inginerul agronom Zaharia N. SIRONESCU

Livezi pe terenuri improprii culturii cerealiere

Unitățile agricole socialiste din regiunea Maramureș...

colectivității au plantat meri din soiurile Galben delicios...

Spectacolul festiv al formațiilor culturale-artistice

In sala Palatului R. P. Romîne a avut loc luni seara...

Micii artiști au fost răsplătiți cu vii aplauze.

Noi cinematografe sătești

Duminică s-au înființat noi cinematografe sătești în satele Măceu, raionul Hăgeș...

Deci în trecut țărani muncitori din această parte a țării erau lipsiți complet de posibilitatea de a viziona un film...





